
NEKUPUJTE FALZIFIKÁTY!!!

Falzifikát bezdrôtového mikrofónu rady 3000/5000

Novo zachytený falzifikát bezdrôtových mikrofónov rady 3000/5000, konkrétne má ísť 
o mikrofón SKM5200 a dvojkanálový prijímač EM3032.

V prvom rade upozorňujeme, že vysielače a prijímače rady 3000/5000 sa nikdy nepredávajú 
ako kompletné balenie, ale iba samostatne – zvlášť vysielač/mikrofón a zvlášť prijímač. Je 
tiež „zaujímavé“, že mikroporty sú zabalené v krabici napodobňujúcu radi evolution wireless 
100 G3 – tie ale nemajú nikdy dvojkanálové prijímače.

Mikrofón SKM1000 ani 1200 nikdy neexistoval, antény prijímača sú neúmerne dlhé 
a signalizujú, že pokiaľ prijímač vôbec funguje, rozhodne to nebude v pásme UHF (falzifikát 
vysiela v pásme 200 MHz, teda VHF, pretože na displeji vidíte číslo 742).



Mikrofónne hlavy falzifikátov majú iný tvar, displej je vyšší, na konci krytu antény je farebné 
logo „S“.

Displej má inú farbu a zobrazuje iné údaje.



Na týchto troch fotografiách vidíte skutočný Sennheiser SKM5200.

Rozobratý falzifikát – hore batériová časť, uprostred telo vysielača, dole odskrutkovaná 
mikrofónna hlava.

Tu vidíte originál. Batériová časť má úplne iné elektrické kontakty, mikrofónna hlava nemá 
kruhové kontaktné plôšky, ale špeciálny konektor.



Prijímač je takmer zhodný s originálnym EM3032, má však iné gombíky na ovládanie 
hlasitosti slúchadiel (modré vŕšky) a pozlátené slúchadlové konektory. Typ EM3032 sa už 2 
roky nepredáva.

A ešte jeden príklad balenia falzifikátu – za prijímačom vidíte krabicu s označením Serie 
5300 – tá samozrejme neexistuje. Označenie SKM5000/5200 na manuáli je síce správne, ale 
rovnako ako prístroje, tak i manuály tejto rady sú samostatné – nikdy preto na obálke nemôže 
byť ručný vysielač, vreckový vysielač a ešte prijímač, pretože každý z nich má vlastný návod 
na použitie.



Tento falzifikát je netradičný, pretože kombinuje obal rady ew 100 G3 a obsah rady 
3000/5000. Preto je kompletné balenie jednoducho identifikovateľné ako falzifikát, samotné 
mikroporty sú ale pri zbežnom pohľade veľmi podobné originálu. Pokiaľ sa rozhodnete 
nakupovať iba podľa ceny, máte veľkú šancu získať takýto prístroj, ktorý vyzerá pekne, ale na 
funkcie si o príliš neužijete.


